ROMÂNIA



Judeţul GIURGIU CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI GIURGIU

HOTĂRÂRE

privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Giurgiu nr.14 din data de 28 ianuarie 2021 privind desemnarea reprezentanților Municipiului Giurgiu în Adunările Generale ale Acționarilor la societățile aflate sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Giurgiu

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI GIURGIU Întrunit în şedinţă ordinară,

Având în vedere:

- referatul de aprobare al Primarului Municipiului Giurgiu, înregistrat cu nr.7.714/16.02.2022;
- raportul de specialitate al Compartimentului Control Managerial Intern și Sisteme de Management, înregistrat cu nr.8.105/17.02.2022;
- demisia domnului Pălălău Gheorghiță Stelian din Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. Giurgiu Servicii Publice S.A., înregistrată sub nr.6.436/09.02.2022;
- Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Giurgiu nr.97/12.04.2021 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Giurgiu nr.14/28.01.2021 privind desemnarea reprezentanților Municipiului Giurgiu în Adunările Generale ale Acționarilor la societățile aflate sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Giurgiu;
- Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Giurgiu nr.341/30.09.2021 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Giurgiu nr.14/28.01.2021 privind desemnarea reprezentanților Municipiului Giurgiu în Adunările Generale ale Acționarilor la societățile aflate sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Giurgiu;
- Hotărârea Consiliului Local al municipiului Giurgiu nr.383/28.10.2021 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Giurgiu nr.14/28.01.2021 privind desemnarea reprezentanților municicipiului Giurgiu în Adunările Generale ale Acționarilor la societățile aflate sub autoritatea Consiliului Local al municipiului Giurgiu;
 - avizul comisiei pentru administrație publică locală, juridic și de disciplină;
- prevederile art.131 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prevederile art.64³, alin.(1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.109/2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice și prevederile Legii nr.24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

În temeiul art.129, alin.(2), lit.,a" și alin.(3), lit.,d", art.139, alin.(1), art.196, alin.(1), lit.,a" din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂŞTE:

Art.I. la act de demisia domnului Pălălău Gheorghiță Stelian din funcția de reprezentant al Municipiului Giurgiu din Adunarea Generală a Acționarilor din cadrul societății Giurgiu Servicii Publice S.A..

Art.II. Articolul 1 din Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Giurgiu nr.14 din data de 28 ianuarie 2021 privind desemnarea reprezentanților Municipiului Giurgiu în Adunările Generale ale Acționarilor la societățile aflate sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Giurgiu, se modifică si va avea următorul cuprins:

- "Art.1. Se desemnează reprezentantul Municipiului Giurgiu în Adunarea Generală a Acționarilor la societatea Giurgiu Servicii Publice S.A., după cum urmează:
 - c) BUŞCU GHEORGHE"

Art.III Celelalte prevederi ale Hotărârii Consiliului Local al municipiului Giurgiu nr.14 din data de 28 ianuarie 2021, rămân neschimbate.

Art.IV Prezenta hotărâre se va comunica Instituţiei Prefectului - Judeţul Giurgiu în vederea exercitării controlului cu privire la legalitate, Primarului municipiului Giurgiu, domnilor Pălălău Gheorghiţă Stelian, Buşcu Gheorghe, precum şi societăţii Giurgiu Servicii Publice S.A., pentru ducerea la îndeplinire.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,

CONTRASEMNEAZĂ, SECRETAR GENERAL,

Funieru Cătălin

Baiceany Lilyana